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KBanpaTHbie ypaBHEHUS 4

1. Pemure ypasHenue x° —x—6=0. y==2x
Ecitn kopHeli HeCK0JIbKO, 3aITHILIATE HX YE€PE3 TOUKY C 3aIIATOH B MOPAJKE BO3PACTAHHA.

2. Pemmre ypasHenue x* +3x = 4.
Ecitn kopHeli HeCKOJIbKO, 3aITHILIATE HX YE€PE3 TOUKY C 3aIIATOH B MOPAJKE BO3PACTAHHA. A 3 5
y=3-x
3. Pemmte ypaBHenne x* = 2x+8.
Eciin KopHeli HeCKOIbKO, 3aITHIIATE HX YEPE3 TOYKY C 3aIATOH B OPAAKE BO3PACTAHHA.

4. Haiinute KopHU ypaBHeHHs 25x° — 1 = 0.
Ecitn KopHeH HECKOJIBKO, 3aIIHIIHTE HX YEPE3 TOUKY C 3alIATOH B II0PA/KE BO3PACTAHHA.

5. Haiimure KopHH ypaBHeHus 2x* — 10x = 0.
Ecitn KopHEH HECKOIBKO, 3aITHIIHTE HX YEPE3 TOUKY C 3alATOH B II0PAIKE BO3PACTAHHA.

6. Pemnre ypaBuenue (x + 2)2 =(x— 4)2.

7. Haiiiute KOPHU ypaBHEHHS X° +4 = 5x.

Ecitn kopHelf HeCKOIbKO, 3allHIUIATE HX YEPEe3 TOYKY C 3aIATOH B ITOPAAKE BO3PACTAHHA. 11. VpasHenue 2+ px+ g = 0 uMeeT kopru —6; 4. Haitmure 4.

8. Haifiute KOpHHU ypaBHeHHs x> — 7x — 18 = 0.

12. KBagpaTHblil TpEXHIIEH Pa3yoKeH Ha MHOKHTENH: x° 4 6x — 27 = (x+9)(x — a). Haiinute a.
Ecitn KopHEH HECKOJIBKO, 3aITHIIHTE HX YEPE3 TOUKY C 3alIATOH B IIOPAIKE BO3PACTAHHA.

13. Pemnre ypasuenne (x—4)2 + (x+9)* = 2x%.

9. /IBe mpsmsle mepecekarorcs B Touke C (cM. puc.). Haiinure ¥y Iy —y=-8
aocrmccy Touku C. ¥ 14. Peunte ypaBHeHHE — 22 4 x+7 = —x*+5x+ (—2— x2)
15. Pemmre ypasuenne (x+10)% = (5—x)%
16. Peurnte ypaBuenue 4x” +7 =7+ 24x.
I Ecitn KopHEH HECKOIbKO, 3aMHILIHTE HX 4€pPe3 TOYKY C 3alATOH B MOPAAKE BO3PACTAHHA.
17. Pemnte ypaBHeHue 8 - 12x+4=0.
xt+2y=0 Ecitn KopHEH HECKOIBKO, 3alHILIHTE HX 9€pe3 TOYKY C 3alATOH B MOPAAKE BO3PACTAHHA.
/ 0 e~ 18. Vpasrenue x* + px+ g = 0 umeet kopuu —5; 7. Haifaure 4.

10. Ha pucynke uzoOpaxkeHsl rpaduku (QyHKIHI
y=3—x*u y=—2x. BeluC/IUTE KOOP/MHATHI TOUKH B.
3anuinre KOOPAHHATEI B OTBETE 4EPE3 TOYKY C 3alATOH.
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